

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΟΠΥΥ**

Αποστόλου Παύλου 10β, 15123 Μαρούσι
τηλ. 2106871761, 2108110677
email: syllogos@eopyy.gov.gr

Αθήνα, 5-2-2024

Α.Π. 511

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σχετικά με τις μετακινήσεις στελεχών στον Οργανισμό

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου εξέτασε το θέμα των τελευταίων αποφάσεων τροποποίησης των αναλήψεων καθηκόντων στον Οργανισμό και για άλλη μια φορά βρίσκεται στη δυσάρεστη θέση να υποστηρίξει όσα έχει θέσει κατ' επανάληψη.

Τονίζουμε και πάλι ότι η Διοίκηση του Οργανισμού έχει την πλήρη πολιτική και διοικητική ευθύνη των επιλογών της και θα κριθεί για την επιτυχία ή την αποτυχία των επιλογών αυτών.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου εμμένει στην ήδη εκφρασμένη θέση του ότι θα πρέπει να αποφεύγονται εκτεταμένες αλλαγές σε κομβικές Διευθύνσεις (π.χ. Συμβάσεων, Στρατηγικού Σχεδιασμού, Ελέγχου & Εκκαθάρισης, Οικονομικό) καθώς μπορεί να δημιουργηθούν προβλήματα και χρονικές καθυστερήσεις σε κρίσιμα ζητήματα κατά το διάστημα που θα απαιτηθεί για την ενημέρωση των συναδέλφων και την παράδοση – παραλαβή των αντικειμένων τους, ενώ παράλληλα δημιουργούν ένα κλίμα ανασφάλειας στο προσωπικό.

Είναι επιτακτική η ανάγκη ολοκλήρωσης του σχεδίου του Προεδρικού Διατάγματος του Οργανισμού, ώστε μετά από 10 χρόνια λειτουργίας του ΕΟΠΥΥ, να σταματήσει η διαδικασία των αναθέσεων και να δρομολογηθούν οι κρίσεις σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Εκ των πραγμάτων φαίνεται ότι η προσπάθεια αύξησης των δομών της Κεντρικής Υπηρεσίας, σε βάρος των περιφερειακών δομών, οδήγησε σε μεγάλη καθυστέρηση που μπορεί να μας στοιχίσει με δεδομένη την σύσταση Ομάδας Εργασίας για τη δομή του ΕΟΠΥΥ με περίεργες αρμοδιότητες.

Μέχρι όμως να ολοκληρωθεί το Οργανόγραμμα η διαδικασία των αναθέσεων και μετακινήσεων πρέπει να πραγματοποιείται με αξιοκρατία και διαφάνεια. Είναι απαραίτητη η υιοθέτηση πλαισίου με το οποίο θα αξιολογείται το προσωπικό από τη Διοίκηση, ώστε οι αναθέσεις καθηκόντων σε θέσεις ευθύνης να πραγματοποιούνται με τη μέγιστη δυνατή διαφάνεια και αξιοκρατία. Στην κατεύθυνση αυτή προτείνουμε να προκηρυσσονται οι θέσεις που πρόκειται να καλυφθούν και να ανακοινώνονται από την Δνση Διοικητικής Υποστήριξης Πίνακες με την βαθμολογική κατάταξη του προσωπικού.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Κ. ΚΕΡΑΣΙΔΗΣ

Π. ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ



0

.